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5. Bestimmen Sie die Grenzfrequenz eines Oszilloskops aus der gemessenen 
Anstiegszeit eines Sprungsignals an dessen Eingang von 7,6 ns. 
 
6. Erläutern Sie anhand eines einfachen Blockschaltbildes und skizzierten 
Signalverlaufes die Funktionsweise des Triggers im Oszilloskop. 
 



7

 
 
8. Skizzieren Sie das Schaltbild einer allgemeinen Wechselspannungsmessbrücke 
bestehend aus den vier komplexen Widerständen Z1=Zx, Z2, Z3 und Z4 und geben Sie 
die Abgleichbedingung an(Formel). 
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14. Welche maximale Unsicherheit(Worst Case) ergäbe sich mit den Werten aus 
Aufgabe 13. 


